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ВСТУП 

 

             Актуальність теми дослідження. На сучасних етапах становлення 

ринкових відносин в Україні характеризує відсутність практичного рівня 

господарювання у всіх сферах діяльності підприємства. Стратегія виступає як 

інструмент ефективного керівництва.  

            За сутністю стратегія - це комплекс правил з прийняття управлінських 

рішень, якими працівники і керівники керуються у процесі практичної 

діяльності. Стратегія, як інструмент менеджерів, який необхідний для  

здійснення стратегічних та фінансових завдань. Для того, щоб виявити стратегію 

розвитку підприємства, потрібно вивчити весь внутрішні та зовнішні фактори, 

що безпосередньо впливають на нього. Враховуючи положення та особливості 

своєї організації на ринку, менеджер може покращити стратегію розвитку 

підприємства, яка надасть змогу досягти зазначених фінансових результатів та 

цілей.  

           Визначення засобів досягнення та стратегічних цілей підприємницької 

діяльності - достатньо важка проблема. Причина сучасної кризи полягає не 

стільки в докорінній зміні економічно-соціального устрою, скільки в структурі 

виробництва, застарілості і низькій ефективності виробничо- технологічної бази, 

втраті конкурентоспроможності товарів та продуктів  

Мета кваліфікаційної роботи: обгрунтувати теоретичні засади та 

розробити практичні рекомендації щодо підвищення прибутку підприємства та 

його стратегії; 

Для досягнення поставленої мети в роботі вирішуються такі завдання: 

- дослідити поняття та економічна сутність прибутку підприємств; 

- дослідити  основні види прибутку підприємств; 

- виявити напрямки формування стратегій  зростання прибутку - 

проаналізувати загальну  характеристику діяльності ТОВ «Архілайн»; 
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- проаналізувати та оцінити основні техніко-економічні показники 

діяльності ТОВ «Архілайн»; 

- проаналізувати формування та управління прибутком ТОВ «Архілайн»; 

- виявити та сформулювати елементи стратегії для  підвищення прибутку 

на підприємстві ТОВ «Архілайн». 

 Об’єктом роботи виступають процеси формування елементів 

стратегії зростання прибутку підприємства 

 Предметом роботи є теоретичні та практичні аспекти 

формування елементів стратгії зростання прибутку підприємства. 

З метою всебічного вивчення об’єкта та предмета були використанні такі 

методи дослідження: загальнонаукові методи (аналітичний, діалектичні) та 

економіко-математичні методи (методи економічного, статистичного аналізу, 

класифікації, порівняння). Також використані традиційні засоби представлення 

результатів дослідження: табличний та графічний. 

Наукова новизна роботи полягає в узагальненні та систематизації 

теоретичних засад та розробці практичних рекомендацій щодо формування 

інформаційно-аналітичного забезпечення методики підвищення прибутку на 

підприємстві, яка враховує особливості сфери діяльності підприємства, що 

дозволяє скоротити процедуру прийняття управлінських рішень та підвищити 

ефективність діяльності підприємства. 

Практичне значення та реалізація результатів дослідження визначаються 

можливістю їх використання при розробці заходів підвищення прибутку ТОВ 

“Архілайн”. 

Обсяг і структура роботи. Робота складається із вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 85 

сторінок комп’ютерного тексту.  
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ВИСНОВОК 

У даній̆ дипломній̆ роботі було проаналізовано поняття та сутність 

підприємства та розглянуто розроблення стратегії розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності. 

У ході дослідження було розкрито поняття стратегії, основні види та 

функції прибутку, шляхи його підвищення. В процесі аналізу поняття стратегії 

було виявлено найпоширеніші стратегії розвитку бізнесу та підходи до зростання 

фірми, які пов’язані зі зміною стану одного або кількох елементів.  

 Розподіл і використання прибутку є важливим господарським процесом, 

який забезпечує покриття потреб організації та формування доходів України. 

Механізм розподілу прибутку має бути побудований таким чином, щоб сприяти 

підвищенню ефективності виробництва, стимулювати розвиток нових форм 

господарювання. Однією з найважливіших проблем розподілу прибутку є 

оптимальне співвідношення частки прибутку, що акумулюється в доходах 

бюджету і тієї, що залишається в розпорядженні господарюючих суб'єктів 

показниками: обсягом її виробництва, ціною і собівартістю. 

Провівши аналіз характеристик ТОВ«Архілайн» та планів, як 

стратегічних, так і поточних, формувати основні завдання господарської 

політики підприємства на певний період і конкретні шляхи їх вирішення: 

визначаються необхідні для цього матеріальні та фінансові кошти , а також 

методи їх найбільш ефективного використання з урахуванням створених умов у 

міжнародному масштабі. 

Методологія планування на ТОВ «Архілайн» орієнтується на забезпечення 

ув'язування цілей з ресурсами, визначенні послідовності засобів і методів 

найбільш ефективного досягнення поставлених цілей і випливають звідси 

завдань у рамках кожного господарського підрозділу підприємства. 

Зробивши аналіз техніко-економічних показників підприємства можна 

зазначити ,що відповідно до результатів своєї господарської діяльності і за 

рахунок прибутку товариства створюється резервний капітал у розмірі 10% від 

статутного капіталу, можуть створюватися і формуватися і інші фонди. 
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Призначення, розміри, джерела формування і порядок використання таких 

фондів визначаються Учасниками ТОВ «Архілайн». 

При аналізі внутрішнього середовища було виявлено, що ТОВ «Архілайн» 

ступінь досягнення цілей є не повним, проте, підприємство раціонально 

встановлює і планує свої цілі. Також була проведена оцінка потенціалу 

підприємства. З даної оцінки можна сказати, що на фірмі діє ефективна 

організаційна структура, яка при необхідності може бути змінена. При проведені 

SWOT-аналізу були виявлені сильні та слабкі сторони фірми, а також загрози та 

можливості. Було обрано нові вектори стратегії подальшого розвитку 

підприємства, а саме елементи статегії такі, як  впровадження нового HR-відділу, 

для відбору робітників та вдосконалення професійного рівня все існуючих 

співробітників; пошук нових постачальників матеріалів для надання будівельних 

послуг; створення іміджу компанії. Очікуваний прибуток від усіх 

запропонованих засобів складе 378,23 тис.грн., с терміном окупності 

капітальних вкладень близько двох років, що дозволить підприємству посилити 

свої конкурентні позиції, є його довгостроковою метою. Також було проведене 

економічне обґрунтування обраних елементів  стратегії.  

Отже, з огляду на все вище зазначене можно сказати, що розроблення 

стратегії розвитку на підприємстві повинна бути головною ціллю  підприємств 

на сучасному ринку. На ТОВ «Архілайн» стратегія розвитку є діючою, проте, для 

того, щоб зміцнити свої позиції на ринку підприємству необхудно скористатися 

запропонованими елементами  стратегії та не припиняти впроваджувати все нові 

елементи, підстроюючись під розвиток техніки, науки та сучасних тенденцій у 

сфері будівництва. 
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